

## От редакции № 9, 2020

Дорогие читатели!



Одна из тем этого номера — уронефрология. Многие патологические состояния, артериальная гипертензия, диабет, различные инфекции вызывают поражение почек. За свою жизнь среднестатистический человек выпивает 75 000 литров воды, и почки... работают. Доказано, что они могут работать, пока не утратят 70–75% своей функциональности. Ну а педиатрическая часть журнала традиционно богата разнообразием научно-практических статей.

*С уважением,  
главный редактор  
Елена Ольгертовна Гирукская*

---

© «Открытые системы», 1992-2020. Все права  
зашщищены.